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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. október 17. napján 
10:00 órakor a Fiadi Községházán (7282 Fiad, Kossuth Lajos utca 48.) tartott soros nyilvános 
testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Gyurik Attila, polgármester, 
   Rózsa Attila Csaba, alpolgármester 
   Orsik László, képviselő 
   Récsei Richárd képviselő 
    
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Gyurik Attila, polgármester  
Köszönti a megjelenteket a nyilvános testületi ülésen. Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő 
képviselőből 4 fő jelen van, Szabó János képviselő távolmaradásáról nem adott tájékoztatást. 
 
A képviselő-testület határozatképes. 
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, akinek más javaslata van a napirendre vonatkozóan, tegye meg! 
 
Más javaslat nem hangzik el. 
 
Kérem, hogy határozzunk a napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 

70/2025. (X.17.) számú képviselő-testületi határozat: 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025.  október 17. 
napján megtartott soros nyilvános ülésén a következő napirendi pontokat fogja tárgyalni: 
 
1. Előterjesztés Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület 
használat szabályairól szóló 6/2024. (IX.12.) önkormányzati rendelet módosításáról 
szóló …/2025. (X. ...) önkormányzati rendelet elfogadására 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 

 
2. Előterjesztés a Koppány-völgye Többcélú Kistérségi Társulás 
Társulási Megállapodásának jóváhagyására 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
3. Előterjesztés az általános iskolai felvételi körzetek véleményezéséről a  
2026/2027-es tanévre vonatkozóan, valamint adatszolgáltatás a hátrányos és a 



 2 

 halmozottan hátrányos helyzetű gyermekekről 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
 4. Előterjesztés közmeghallgatás időpontjának meghatározására 

           Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
 5. Tájékoztató napirendi pont rendkívüli belső ellenőrzési vizsgálat eredményéről 
 Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
 6. Tájékoztató napirendi pont az Önkormányzat lejárt tartozásairól 
 Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 

 
 
Napirend: 
 
1. Előterjesztés Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület  
használat szabályairól szóló 6/2024. (IX.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
…/2025. (X. ...) önkormányzati rendelet elfogadására 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
A képviselők részére az írásos előterjesztés kiküldésre került, melynek tartalmát 
megismerhették. 
 
Van-e ezzel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele? 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 
Indítványozom a kiküldött rendelet-tervezet elfogadását. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 
 7/2025. (X.20.) önkormányzati rendelet 
     Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete 
     a közterület használat szabályairól szóló 6/2024. (IX.12.) önkormányzati rendelet 
   módosításáról 
      
A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
2. Előterjesztés a Koppány-völgye Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 
Megállapodásának jóváhagyására 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
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A képviselők részére az írásos előterjesztés kiküldésre került, melynek tartalmát 
megismerhették a képviselők. Van-e valakinek a napirendi ponttal kapcsolatban kérdése, 
észrevétele? 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 
 
Javaslom a kiküldött határozati javaslat elfogadását. 
 
Kérem először határozzunk Kánya Község Önkormányzata 2026. január 1. napjával, 
Koppány-völgye Többcélú Kistérségi Társuláshoz házi segítségnyújtás és szociális 
étkeztetés tekintetében történő csatlakozásához. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 71/2025. (X.17.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Fiad Község Önkormányzatának képviselő-testülete kifejezi azon 
 szándékát, hogy hozzájárul Kánya Község Önkormányzata 2026. január 1. 
 napjával történő, Koppány-völgye Többcélú Kistérségi Társuláshoz történő 
 csatlakozásához a házi segítségnyújtás és szociális étkeztetés tekintetében. 
 
 Felelős: Gyurik Attila, polgármester 
 Határidő: 2025. november 15. 
 
Kérem, hogy határozzunk a Megállapodás jóváhagyásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 72/2025. (X.17.) számú képviselő-testületi határozat: 
 1.  Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: 
 Képviselő-testület) – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
 évi  CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 88. § (2) bekezdésében foglalt 
 rendelkezésre –  az előterjesztés tartalma szerint szövegszerűen elfogadja a 
 Koppány-völgye Többcélú  Kistérségi Társulás 2026. január 1. napján hatályba lépő 
 Társulási Megállapodását. 
 

 2.  A Képviselő-testület – figyelemmel az Mötv. 88. § (1) bekezdésében 
 foglalt rendelkezésre – felkéri a polgármestert, hogy az e határozattal 
 elfogadott megállapodást az önkormányzat nevében írja alá.  
 

 Felelős: Gyurik Attila, polgármester 
 Határidő: 2025. november 15. 
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3. Előterjesztés az általános iskolai felvételi körzetek véleményezéséről a  2026/2027-es 
tanévre vonatkozóan, valamint adatszolgáltatás a hátrányos és a halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermekekről 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
A napirenddel kapcsolatban az írásos előterjesztés a képviselők részére kiküldésre került. Kérem 
a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 
 
Kérem, hogy határozzunk az iskolai felvételi körzetekről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
          73/2025. (X.17.) számú képviselő-testületi határozat: 

Fiad Község Önkormányzata Képviselő- testülete a nevelési oktatási intézmények 
működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 
31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése alapján a Siófoki Tankerületi Központ 
részére a 2026/2027-es tanévre Fiad község általános iskolai tanulói 
vonatkozásában a kötelező felvételt biztosító általános iskolának az Andocsi Szent 
Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolát javasolja, a 2025/2026-os 
tanévre megállapított körzethatárokon nem kíván változtatni. 
 
A Képviselő-testület az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének 
nyilvántartása alapján egyben tájékoztatja a Siófoki Tankerületi Központot, hogy a 
Fiad Község Önkormányzata illetékességi területén a hátrányos és a halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermekek és tanulók száma: 
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A Képviselő-testület az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének 
nyilvántartása alapján tájékoztatja a Siófoki Tankerületi Központot a Fiadon 
lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű 
(HH), általános iskolába járó gyermekek létszámáról intézményi és tagintézményi 
bontásban: 

 Intézmény Feladatellátási hely Hátrányos helyzetű 

Ssz. OM 
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intézmény neve intézmény 
címe 
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1 034127 Andocsi Szent 
Ferenc Ált. Isk. 

és Alapfokú 
Művészeti 

Iskola 

8675 
Andocs 
Szent 

Ferenc 
tér 8. 

- - 2 

 
Felelős: Gyurik Attila polgármester 
Határidő: azonnal 
 

4. Előterjesztés közmeghallgatás időpontjának meghatározására 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az önkormányzati törvény értelmében a képviselő-testület 

évente legalább egyszer előre meghirdetett időben közmeghallgatást tart. A többi település 

igényeit is figyelembe véve, az idei évben javaslom, hogy a közmeghallgatás november 21-én 

10 órai kezdettel kerüljön megtartásra. Kérem a képviselők hozzászólását, javaslatát. 

Más javaslat nem hangzott el a képviselők részéről. 
 
Horváth István, polgármester 
Kérem határozzunk a közmeghallgatás időpontjáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 

 74/2025. (X.17.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. évi közmeghallgatás 
 időpontját 2025. november 21. napján 10 órában határozza meg. 
 
 A közmeghallgatás helye: 7282 Fiad, Kossuth Lajos utca 48. (Faluház) 
 
 Felelős: Gyurik Attila, polgármester 

 Határidő: értelem szerint 
 
5. Tájékoztató napirendi pont rendkívüli belső ellenőrzési vizsgálat eredményéről 
Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
A képviselők az írásos előterjesztést megkapták. 
2025.  augusztus 29. napján rendkívüli belső ellenőrzési feladat ellátására kötöttem szerződést 
az I-Audit Pénzügyi Ellenőrző és Tanácsadó Kft.-vel Fiad Község Önkormányzata (a 
továbbiakban: Önkormányzat) tekintetében az Önkormányzat pályázati forrásból származó 
pénzfelhasználásának vizsgálatára. 
 
A rendkívüli belső ellenőrzésre azért volt szükség, mivel a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, Külterületi 
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helyi közutak fejlesztése című pályázat pénzfelhasználása során szabálytalanságokat észleltem, 
a pályázat megvalósítása veszélybe került. 
 
Az ellenőrzést végző cég 2025.  szeptember 30. napján kelt jelentését megküldte részünkre. 
 
A jelentés részletesen tartalmazza az elkövetet szabálytalanságokat, azt nem kívánnám 
részletezni. Az ellenőrzi jelentés tartalmazza, hogy felmerül a 2012. évi C. törvény 396. § (1) 
bekezdés c) pontja szerint a költségvetési csalás lehetősége. 
 
A jelentésben javaslatként szerepel többek között, hogy kezdeményezzünk állami 
számvevőszéki ellenőrzést a költségvetési források felhasználásának vizsgálatára. 
 
A javaslatnak eleget téve október 10. napján eljárást kezdeményeztem fent említett 
Hatóságnál.  
 
Annak függvényében, hogy mik lesznek a számvevőszéki ellenőrzés megállapításai, 
elképzelhető, hogy büntetőfeljelentés megtételére is sor kerülhet.  
 
Gyurik Attila, polgármester 
A tájékoztatást tudomásul vesszük.  
 
6. Tájékoztató napirendi pont az Önkormányzat lejárt tartozásairól 
Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
A lejárt tartozásokról a kimutatást a képviselő-testületi tagok megkapták. Mivel vannak az 
Önkormányzatnak 90 napon túl lejárt számlái, a korábbiakhoz hasonlóan itt is azt tudom 
mondani, hogy a Képviselő-testületnek adósságrendezési eljárást kellene kezdeményeznie. Azt 
is hozzá kell tennem, hogy a korábbi kimutatáshoz képest jelentősen sikerült lecsökkenteni a 
tartozásokat, és látok rá esélyt, hogy ki lehetne fizetni a meglévők jelentős részét is az iparűzési 
adó bevételekből. Kérném a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Azt gondolom, hogy fizessük ki a jövő hét elején a 90 napon túli tartozásainkat, így okafogyottá 
válhat az eljárás megindítása. 
 
Orsik László, képviselő 
Értem, hogy ezeket a tartozásokat most kifizetjük, de lesz ennek vége? Miből fogjuk fizetni a 
jelenlegi számláinkat? Van arra keretünk? 
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
A normatíva havi szinten érkezik bérekre, zöld terület karbantartásra, falugondnoki kiadásokra, 
közvilágtásra, stb… Jelenleg sajnos tény, hogy a polgármesteri fizetés elvisz valamennyi, az 
Önkormányzat részére érkező normatívát, így a számlákat nem tudjuk fizetni, vagy ha a 
számlákat fizetjük ki, nem tudunk a polgármester részére bért fizetni. 
 
Récsei Richárd, képviselő 
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Van erre valami jó megoldás? Hogy lehetne ebből kilábalni? Úgy tűnik, mintha soha nem lenne 
vége. 
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
Én egy megoldást látok járható útnak. Amennyiben a polgármester főállás helyett társadalmi 
megbízatású lenne a bérköltség jelentősen csökkenne. Pillanatnyilag fejből nem tudom 
megmondani a pontos összeget. Akkor vélhetően nem lenne gond a bérek kifizetése és a 
kötelező feladatok ellátása. Az Önkormányzat nem rendelkezik annyi saját bevétellel, hogy a 
polgármesteri bért „kitermelje”. 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Átgondolom a lehetőségeket. A jövő hét folyamán rendezzük a tartozásokat. Én azt javasolnám, 
hogy a következő soros testületi ülésre is legyen egy tájékoztató előkészítve a tartozásokról. Ott 
már pontosan látni fogja a testület, mennyire sikerült leredukálnunk a tartozásainkat. 
 
Récsi Richárd, képviselő 
Egyetértek a javaslattal. 
 
Rózsa Attila, alpolgármester 
Egyetértek a javaslattal. 
 
Orsik László, képviselő 
Egyetértek a javaslattal. 
 
További kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 
Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a soros nyilvános testületi ülést 
bezárja. 
 
      
 Gyurik Attila s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 


